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IX kiaac

3an.1 Jlanenu ca ypaBHEHHUATA:
X X 1 0 13y’ +4 N Ty

41 x4l 3 2 )
x +1 3x+ 4—y y

=0 u 9z —37z> +4=0. KoH 0T TAX C& €KBUBAJICHTHHU?

(7 TOUKH)

3an.2 Jlaneno e ypaBHenmero (2k+1)x°—(k+2)x+k—1=0. Jla ce HaMepsAT CTOWHOCTHTE Ha
3 s 3k(1=k*)-6
napaMeTspa k , 33 KOUTO € M3ITBJIHEHO PABEHCTBOTO X, X, + X, X, = W

(7 Toukn)

3an.3 Janen e AABCc Bucounna CH (H € AB). OkpwxkHOCT ¢ anamersp CH mpecuda CTpaHHTE
AC u BC cvrotBeTHO B Toukn P u Q Taka, ue PQ =CH .

a) Jla ce mokaxe, ue AABC e paBOBI'bJICH;

0) AKO pazuychT Ha BIIMCAaHATa OKPBHKHOCT.B AABC e 443 +6 BTH 0-MATBK OT IepuMeThpa

o a b
MYy, Jla C€ HaMEepH CTOMHOCTTA Ha M3pa3a —+—, KbICTO a, b M ¢ ca CTpaHWUTE HAa TPUBI'bIHHUKA.
c ¢

(7 TOYKH)

Bpeme 3a paboma-4,5 uaca.

Kenaem Bu ycnex!
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Yka3aHue 3a npoBepka
IX kaac

1
3an.1 /lepuHUIIMOHHOTO MHOXECTBO Ha MMbPBOTO ypaBHeHHE € D : x # ~3

1 1 1
et -0 & al +—F 2 =0= @x-1)’=0=>x=-€D
27x"+1 3x+1 3 Bx+DOx" -3x+1) 3x+1 3 3
(2 Toukn)
JlepHUIIMOHHOTO MHOXECTBO Ha BTOPOTO ypaBHeHHe € D @y # 12,
2
(2)13y AL g B FE Y g3y 995920y, =Le Dy, =2¢ D
-y’ y—2 2=-y»2+y) 2-y 3
(2 TOUKH)
Pemenusra Ha ypasaenueto (3) 9z*-37z+4=0ca Z :i%,zz =12 (2 TOUKH)

= eKBUBaJICHTHHU ca ypaBHeHusTa (1) u (2) (1 Touxa)

. 1
3an.2 JlomycTUMUTE CTOMHOCTH Ha MapaMmeThpa K ¢a BCHYKH PETHU YHCIia, Pa3indHu OT —— .

(1 TouKka)
Ot popmynute Ha Buer crnezsa, 4e x,x, = ﬂ X +x, = k+2 (2 TOUYKH)
Ay AR T T e
1_ 2 _ 4 2 _
x x, +x,x,° _3kd-k")-6 )3 6 & xx0 0, _3kd-k7)-6 )3 6
2k +1) 2k +1)
3k(1-k*)—6 k=1 [((k+2Y 2k-1) 3k(-k>)-6
x,x, ((x, +)c2)2 —2x,x,) = ( )3 RS ( ] — ( ) = ( )3
2k +1) 2k +11\ 2k +1 2k +1 2k+1)
=9%*-3k=0=k=0,k = % -JIOILYCTUMU CTOMHOCTH. (4 TOYKHN)
C
3ag.3 a)llo ycnosue CH=2R wun PQ=CH

:>PQ=2R:>4ACB=4PCQ:% e =90" = AABC e

MPaBOBI'BICH(2 TOUKH).

0) Ot AABC <1ipaBObI'bICH a -
a+b+c a+b—c
=>r=p-c= —-c= (1 Touka).
2 2
P
ITo ycnoBue <= —4«/§+6:>Lz+c_4\/_+6
» _

= 2(a+b)+2c = (43 +6)a+b) —(4\/_+6)c:>(4\/§+4Xa+b)=(4\/§+8)c
_axb_43+8 _a b 243 _[+3kG-1)_23+3-2-45

c 4J_+4 c ¢ B+l 3-1 2
:>£+é=\/§—+(4TO‘lKI/I).
c c 2



